

---

## **Сюжет Амурского областного телевидения. Как найти преступника по следам крови?**

Амурские криминалисты рассказали о тонкостях своей работы. Они выявляют даже самые скрытые следы, находят улики, которые могут оказаться важными вещественными доказательствами. В преддверии Дня сотрудника органов следствия России, который отмечается 25 июля, представители амурского ведомства, в частности криминалисты, открыли некоторые тонкости своей работы.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/press/SMI-o-sledstvennom-upravlenii/item/1630357>